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Ata da décima terceira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e sete dias do mês de abril, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. O Vereador Benedito Pereira Pio solicitou, verbalmente, cópia da Ata aprovada. O Presidente deferiu o pedido do Vereador Benedito Pereira Pio. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:737/2015, autor: Associação dos Municípios Sedes de Usinas Hidrelétricas e Alagados, assunto: Encontro dos Município em São João Batista do Glória - MG, no dia 04 de maio de 2015, recebida em 27/04/2015. Protocolo:738/2015, autor: Célio Pio de Faria Sobrinho, assunto: solicitação de nomes de prefeitos e vice-prefeitos do Município de Areado, recebida em 27/04/2015. Publicados e encaminhados à Comissões Permanentes os Projetos de Lei ns: 27, 28, 29 e 30/2015, que, respectivamente, "Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público;  Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017; Altera a Lei nº 1.155, de 10 de julho de 2014, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2015, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências e Autoriza abertura de crédito adicional especial.". O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 30 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Luiz Roberto irá falar sobre emissão de carteiras de identidade no município, Vereador Luiz Roberto relata que em viagem a Belo Horizonte foi informado que para a emissão de carteiras de identidade no município outro servidor deverá fazer um curso específico, devido um dos servidores que fizeram o curso não mais estar trabalhando no município, que este curso será marcado pela Secretaria de Segurança Pública do Estado, que até ocorrer este fato nada pode ser feito pelo executivo de Areado. Vereador Carlos Henrique irá falar sobre buracos nas ruas do município, Vereador Carlos diz que existem pontos isolados com buracos no município, por exemplo algumas localidades no bairro do Rosário, e também em outros bairros, queria pedir que o Chefe do Executivo realize estas obras o mais rápido possível pois a situação esta ficando muito crítica. Vereador Adilson Prado solicita a palavra e parabeniza o Vereador Carlos, diz que na cidade inteira existem buracos, que se nada for feito rapidamente e como os recursos são poucos, vai virar uma situação sem precedentes no município, a Prefeitura tem que iniciar uma operação tapa buracos emergencialmente. Vereador Douglas solicita a palavra e diz como foi observado pelo Vereador Flávio, vários locais onde a COPASA executou obras no município o pavimento não foi reparado de acordo, não teve fiscalização por parte da Secretaria de obras, e agora ficou para a Prefeitura os custos dos reparos, por toda a cidade se observa buracos nas ruas, no Bairro Nova Areado existe um buraco próximo a residência do Sr. José Alípio que esta perigoso de acontecer um acidente. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz que no ano passado ele enviou 3 requerimento para o executivo pedindo para que fiscalizassem as obras da COPASA, nada foi feito pelo executivo e agora a conta ficou para a população.”. ORDEM DO DIA: Parecer, primeira discussão e votação nominal do Projeto de Lei Complementar  nº 01/2015, que “Altera a Lei Complementar nº 42/2008 – Institui o Plano Diretor Participativo de Areado”. Quórum Maioria Absoluta, Votação Nominal. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei Complementar n. 1/2015, enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 10/2015, que “Altera a Lei Complementar nº 42/2008 – Institui o Plano Diretor Participativo de Areado”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, recomendando-o aos demais Pares. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 30 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e diz que apesar de ter aprovado no passado o Plano Diretor do Município é a favor deste projeto para poder ajudar as pessoas que tiveram imóveis recebidos por herança. Vereadora Beatriz solicita a palavra e diz que esta Lei não vai se estender para futuros loteamentos.”. Colocado em discussão e votação nominal o Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Coloco em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei Complementar nº 01/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. O Presidente convoca todos os Vereadores para a Reunião com a Emater-MG, no dia 28 de abril de 2015, às 15h30, na Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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